

Valabil: Din 01 iunie 2024

Operator de date:

Nume: Majidi Comerț și Servicii Societate cu Răspundere Limitată

Sediu: 5600 Békéscsaba, Strada Luther 18/1.

E-mail: majidikft@gmail.com

Număr de telefon: +36 70 418 5656

Website: www.majidiltd.com

Furnizor de găzduire:

Nume: Shop Renter.hu SRL

Adresă poștală: 4028 Debrecen, Strada Kassai 129.

E-mail: info@shoprenter.hu

Număr de telefon: +36 1234 5012

Descrierea prelucrărilor de date efectuate în timpul operării webshop-ului

Informații privind utilizarea cookie-urilor

Definiția și descrierea cookie-urilor:

Operatorul de date utilizează așa-numitele cookie-uri în timpul vizitării site-ului web. Un cookie este un pachet de informații format din litere și cifre, pe care site-ul nostru îl trimite browser-ului dvs. cu scopul de a salva anumite setări, de a facilita utilizarea site-ului nostru și de a contribui la colectarea unor informații statistice relevante despre vizitatorii noștri.

Unele cookie-uri nu conțin informații personale și nu sunt potrivite pentru identificarea individuală a utilizatorului, însă o parte dintre acestea conțin un identificator individual - o secvență secretă și aleatorie de numere - pe care dispozitivul dvs. o stochează, asigurând astfel identificarea dvs. Durata de funcționare a fiecărui cookie este specificată în descrierea aferentă fiecărui cookie.

Fundamentul și baza legală a cookie-urilor:

Baza legală a prelucrării datelor este consimțământul dvs. conform articolului 6 alineatul (1) litera a) din Regulament.

Principalele caracteristici ale cookie-urilor utilizate de webshop:

Cookie Google Adwords: Identificatorul cookie-ului face parte din lista de remarketing a vizitatorilor site-ului. Google folosește cookie-uri – cum ar fi cookie-urile NID și SID – în produsele Google, cum ar fi personalizarea reclamelor vizibile în Google Search. Aceste cookie-uri sunt utilizate pentru a reține căutărilor dvs. recente, interacțiunile anterioare cu reclamele unui anumit advertiser sau rezultatele căutării, precum și vizitele pe site-urile advertiserilor. Funcția de urmărire a conversiilor AdWords utilizează cookie-uri. Cookie-urile sunt salvate pe computerul utilizatorului pentru a urmări vânzările și alte conversii rezultate din reclame, atunci când o persoană face clic pe o reclamă. Utilizările comune ale cookie-urilor includ: selecția reclamelor relevante pentru un anumit utilizator,

îmbunătățirea rapoartelor privind performanța campaniilor și evitarea afișării reclamelor deja vizualizate de utilizator.

Cookie Google Analytics: Google Analytics este un instrument de analiză oferit de Google, care ajută proprietarii de site-uri și aplicații să obțină o imagine mai precisă a activităților vizitatorilor. Serviciul poate utiliza cookie-uri pentru a colecta informații și a crea rapoarte statistice despre utilizarea site-ului, fără a identifica individual vizitatorii pentru Google. Principalul cookie utilizat de Google Analytics este „ga” cookie. Pe lângă rapoartele statistice privind utilizarea site-ului, Google Analytics poate fi utilizat împreună cu unele cookie-uri publicitare descrise anterior pentru a afișa reclame mai relevante în produsele Google (cum ar fi Google Search) și pe internet.

Cookie-uri de remarketing: Pot apărea pentru vizitatorii sau utilizatorii anteriori în timpul navigării pe alte site-uri din Google Display Network sau în timpul căutării unor termeni referitori la produsele sau serviciile dvs.

Cookie-uri strict necesare pentru funcționare: Aceste cookie-uri sunt esențiale pentru utilizarea site-ului și permit utilizarea funcțiilor de bază ale site-ului. Fără acestea, multe funcții ale site-ului nu vor fi disponibile pentru dvs. Durata de viață a acestor cookie-uri este limitată la durata sesiunii.

Cookie-uri de sesiune: Aceste cookie-uri stochează locația vizitatorului, limba browser-ului și moneda de plată, având o durată de viață până la închiderea browser-ului sau maxim 2 ore.

Cookie-uri de referință: Acestea înregistrează de pe ce site extern a venit vizitatorul pe site. Durata de viață este până la închiderea browser-ului.

Cookie de acceptare: La sosirea pe site, în fereastra de avertizare, acceptă declarația privind stocarea cookie-urilor. Durata de viață este de 365 de zile.

Cookie de coș: Înregistrează produsele plasate în coș. Durata de viață este de 365 de zile.

Meta pixel (Meta cookie): Pixelul Meta este un cod care permite site-ului să genereze rapoarte despre conversii, să creeze audiențe țintă și să ofere proprietarului site-ului date analitice detaliate despre utilizarea site-ului de către vizitatori. Cu ajutorul Meta pixel, proprietarul site-ului poate afișa oferte și reclame personalizate vizitatorilor site-ului pe platforma Meta.

Regulamentul privind prelucrarea datelor de către Meta Platforms Ireland Ltd.:

<https://www.facebook.com/privacy/explanation>

Dacă nu acceptați utilizarea cookie-urilor, anumite funcții nu vor fi disponibile. Mai multe informații despre ștergerea cookie-urilor găsiți la următoarele linkuri:

- Internet Explorer: <http://windows.microsoft.com/en-us/internet-explorer/delete-manage-cookies#ie=ie-11>
- Firefox: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer>
- Mozilla: <https://support.mozilla.org/hu/kb/weboldalal-Altal-elhelyezett-sutik-torlese-szamito>
- Safari: https://support.apple.com/kb/ph21411?locale=en_US
- Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647>

Date prelucrate pentru încheierea și îndeplinirea contractului

Pentru încheierea și îndeplinirea contractului pot avea loc mai multe prelucrări de date. Vă informăm că prelucrarea datelor legate de gestionarea plângerilor și garanțiilor se realizează doar dacă vă exercitați unul dintre aceste drepturi.

Dacă nu cumpărați prin intermediul webshop-ului, ci doar îl vizitați, prelucrarea datelor în scopuri de marketing vi se poate aplica dacă ne dați consimțământul pentru scopuri de marketing.

Prelucrări de date detaliate pentru încheierea și îndeplinirea contractului:

Contact

Regulile privind prelucrarea datelor legate de contact sunt valabile atunci când ne adresați o întrebare prin e-mail sau telefon referitoare la un produs de pe site-ul www.majidiltd.com. Achiziționarea nu necesită contact prealabil, achiziția din webshop poate fi realizată direct, fără acest pas.

Datele prelucrate în timpul contactului

Datele furnizate de dvs.

Durata prelucrării datelor

Datele sunt prelucrate doar până la finalizarea contactului.

Baza legală a prelucrării datelor

Consimțământul voluntar al persoanei vizate (contactant) pentru prelucrarea datelor sale personale în scopul specific al contactului, consimțământ acordat operatorului de date prin inițierea contactului. [Prelucrarea datelor conform articolului 6 alineatul (1) litera a) din Regulament]

Înregistrarea pe site

Majdi Kft. prelucrează numele, adresa de e-mail și parola furnizate în timpul înregistrării pentru a vă identifica. Baza legală a prelucrării datelor este consimțământul dvs., pe care îl acordați la finalizarea procesului de înregistrare, bifând caseta „Mă înregistrez și accept notificarea privind prelucrarea datelor personale furnizate în timpul înregistrării”.

Furnizarea numelui, adresei de e-mail și a parolei în timpul înregistrării nu se bazează pe o obligație legală sau contractuală, nu este o condiție prealabilă pentru încheierea unui contract și nu sunteți obligat să furnizați aceste date conform oricărei alte legislații.

Date prelucrate

În timpul prelucrării datelor, operatorul de date prelucrează numele, adresa, numărul de telefon, adresa de e-mail, caracteristicile produsului achiziționat și data achiziției.

Durata prelucrării datelor

Operatorul de date prelucrează datele personale furnizate în timpul înregistrării de la momentul înregistrării până la ștergerea acestora. Dacă doriți să anulați înregistrarea pe site, puteți trimite o cerere la adresa de e-mail majidikft@gmail.com menționată pe site. În cazul în care ștergeți înregistrarea pe site-ul www.majidild.com, operatorul de date Majidi Kft. șterge imediat datele personale furnizate în timpul înregistrării și contul dvs. de utilizator.

Baza legală a prelucrării datelor

Consimțământul voluntar al persoanei vizate (utilizator înregistrat) pentru prelucrarea datelor sale personale în scopul specific al înregistrării, consimțământ acordat operatorului de date prin finalizarea înregistrării. [Prelucrarea datelor conform articolului 6 alineatul (1) litera a) din Regulament]

Procesarea comenzilor

În timpul procesării comenzilor, pentru a îndeplini contractul, operatorul de date prelucrează datele personale furnizate în timpul comenzii pentru a executa comanda.

Date prelucrate

În timpul procesării și îndeplinirii comenzii, operatorul de date prelucrează numele, adresa, numărul de telefon, adresa de e-mail furnizate în timpul înregistrării, caracteristicile produsului achiziționat, numărul comenzii și data achiziției.

Dacă ați plasat o comandă în webshop, prelucrarea datelor și furnizarea acestora este esențială pentru îndeplinirea contractului. Furnizarea datelor personale în timpul comenzii este o condiție prealabilă pentru încheierea contractului, deoarece Majidi Kft. nu poate îndeplini comanda fără furnizarea datelor personale necesare.

Durata prelucrării datelor

Operatorul de date prelucrează datele personale furnizate pentru executarea comenzii timp de 5 ani după îndeplinirea comenzii.

Baza legală a prelucrării datelor

Executarea contractului. [Prelucrarea datelor conform articolului 6 alineatul (1) litera b) din Regulament] Prelucrarea datelor este necesară pentru executarea unui contract în care persoana vizată este parte sau pentru luarea măsurilor la cererea persoanei vizate înainte de încheierea unui contract.

Emiterea facturii

Procesul de prelucrare a datelor are loc în scopul emiterii unei facturi conforme cu legislația și al îndeplinirii obligației de păstrare a documentelor contabile. Conform obligației bazate pe articolul 165 alin. (1) și articolul 169 alin. (2) din Legea contabilității, societățile comerciale trebuie să păstreze documentele contabile care susțin direct și indirect înregistrările contabile.

Date prelucrate

Datele de facturare asociate înregistrării: Nume, adresă, e-mail, număr de telefon.

Durata prelucrării datelor

Operatorul de date păstrează datele personale furnizate pentru emiterea facturii pe durata de 8 ani de la data emiterii documentului contabil, conform obligației de păstrare bazate pe legislație (articolul 169 alin. (2) din Legea contabilității) și le distruge în ianuarie anului următor după trecerea celor 8 ani.

Dacă ați asociat datele de facturare cu înregistrarea dvs., Majidi Kft. va șterge datele de facturare imediat după anularea înregistrării sau la cererea dvs.

Destinatarul datelor personale pe lângă operatorul de date:

- Contabilitatea operatorului de date MAJIDI KFT.
- Administrația Fiscală și Vamală Națională poate accesa datele personale dacă documentul contabil (factura) conține TVA de peste 100.000 HUF.
- Operatorul și întreținătorul programului de gestionare a stocurilor: Kulcs-Soft Számítástechnikai Nyrt (sediul: 1022 Budapesta, Törökvész út 30/A; tel: +36 1 336 5300 număr de înregistrare: 01-10-045531)
- Operatorul și întreținătorul software-ului de contabilitate: Kulcs-Soft Számítástechnikai Nyrt (sediul: 1022 Budapesta, Törökvész út 30/A; tel: +36 1 336 5300 număr de înregistrare: 01-10-045531)

Baza legală a prelucrării datelor

Baza legală a prelucrării datelor este [prelucrarea datelor conform articolului 6 alineatul (1) litera c) din Regulament], precum și articolul 159 alineatul (1) din Legea CXXVII din 2007 privind TVA, care impune emiterea facturii și obligația de păstrare a acesteia timp de 8 ani conform articolului 169 alin. (2) din Legea C din 2000 privind contabilitatea.

Prelucrarea datelor asociate livrării mărfii

Procesul de prelucrare a datelor are loc în scopul livrării produsului comandat. Datele prelucrate și baza legală a prelucrării pot varia în funcție de locul de livrare.

Date prelucrate

Dacă persoana vizată solicită livrarea la adresa sa, datele prelucrate sunt: nume, adresă, e-mail, număr de telefon.

Dacă livrarea mărfii are loc la un punct de preluare: nume, e-mail, număr de telefon.

Destinatarul datelor personale, pe lângă operatorul de date:

Serviciul care efectuează livrarea produsului comandat și asigură posibilitatea de preluare a produsului comandat la Pick Pack Point: GLS General Logistics Systems Hungary Csomag-Logisztikai Kft (sediul: 2351 Alsónémedi, GLS Európa utca 2).

Durata prelucrării datelor

Operatorul de date Majidi Kft. șterge automat datele de livrare în termen de 365 de zile de la livrarea produsului comandat, cu excepția cazului în care ați asociat datele de livrare cu înregistrarea dvs. Dacă ați asociat datele de livrare cu înregistrarea dvs., Majidi Kft. șterge datele de livrare imediat după anularea înregistrării sau la cererea dvs.

Baza legală a prelucrării datelor

Executarea contractului. [Prelucrarea datelor conform articolului 6 alineatul (1) litera b) din Regulament] Prelucrarea datelor este necesară pentru executarea unui contract în care persoana vizată este parte sau pentru a lua măsuri la cererea persoanei vizate înainte de încheierea unui contract.

Gestionarea garanțiilor

Procesul de prelucrare a datelor are loc pentru gestionarea reclamațiilor de garanție. Dacă ați solicitat gestionarea garanției, prelucrarea datelor și furnizarea acestora sunt esențiale.

Date prelucrate

Numele cumpărătorului, numărul de telefon, adresa de e-mail, conținutul reclamației.

Durata prelucrării datelor

Reclamațiile de garanție sunt păstrate timp de 5 ani în conformitate cu legea privind protecția consumatorilor.

Baza legală a prelucrării datelor

Gestionarea garanției se bazează pe o decizie voluntară. Dacă ne contactați cu o reclamație, suntem obligați să păstrăm reclamația timp de 5 ani conform articolului 17/A alineatul (7) din Legea nr. CLV din 1997 privind protecția consumatorilor. [Prelucrarea datelor conform articolului 6 alineatul (1) litera c) din Regulament].

Gestionarea altor reclamații de protecție a consumatorilor

Procesul de prelucrare a datelor are loc pentru gestionarea reclamațiilor de protecție a consumatorilor. Dacă ne-ați contactat cu o reclamație, prelucrarea datelor și furnizarea acestora sunt esențiale.

Date prelucrate

Numele cumpărătorului, numărul de telefon, adresa de e-mail, conținutul reclamației.

Durata prelucrării datelor

Reclamațiile de garanție sunt păstrate timp de 5 ani în conformitate cu legea privind protecția consumatorilor.

Baza legală a prelucrării datelor

Gestionarea reclamațiilor se bazează pe o decizie voluntară. Dacă ne contactați cu o reclamație, suntem obligați să păstrăm reclamația timp de 5 ani conform articolului 17/A alineatul (7) din Legea nr. CLV din 1997 privind protecția consumatorilor. [Prelucrarea datelor conform articolului 6 alineatul (1) litera c) din Regulament].

Date prelucrate în legătură cu dovada consimțământului

În timpul înregistrării, plasării unei comenzi, abonării la newsletter, sistemul informatic stochează datele legate de consimțământ pentru a dovedi ulterior consimțământul.

Date prelucrate

Data consimțământului și adresa IP a persoanei vizate.

Durata prelucrării datelor

În conformitate cu prevederile legale, consimțământul trebuie dovedit ulterior, prin urmare durata stocării datelor este până la expirarea termenului de prescripție de la încetarea prelucrării datelor.

Baza legală a prelucrării datelor

Conform articolului 7 alineatul (1) din Regulament, dacă prelucrarea datelor se bazează pe consimțământ, operatorul de date trebuie să fie în măsură să dovedească că persoana vizată și-a dat consimțământul pentru prelucrarea datelor sale personale.

Prelucrarea datelor în scopuri de marketing

Prelucrarea datelor legate de trimiterea de newslettere.

Date prelucrate

Nume, adresă, e-mail, număr de telefon.

Durata prelucrării datelor

Până la retragerea consimțământului persoanei vizate.

Baza legală a prelucrării datelor

Consimțământul voluntar al dvs., pe care îl acordați operatorului de date prin abonarea la newsletter [Prelucrarea datelor conform articolului 6 alineatul (1) litera a) din Regulament].

Prelucrarea datelor legate de trimiterea și afișarea de reclame personalizate

Date prelucrate

Nume, adresă, e-mail, număr de telefon.

Durata prelucrării datelor

Până la retragerea consimțământului dvs.

Baza legală a prelucrării datelor

Consimțământul dvs. voluntar, separat, pe care îl acordați operatorului de date în timpul colectării datelor [Prelucrarea datelor conform articolului 6 alineatul (1) litera a) din Regulament].

Remarketing

Prelucrarea datelor ca activitate de remarketing se realizează cu ajutorul cookie-urilor.

Date prelucrate

Datele prelucrate de cookie-urile definite în notificarea despre cookie-uri.

Durata prelucrării datelor

Durata de stocare a datelor de către cookie-ul respectiv, mai multe informații sunt disponibile aici:

Informații generale despre cookie-uri de la Google:

<https://www.google.com/policies/technologies/types/>

Informații despre Google Analytics:

<https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=hu>

Informații Meta:

[https://www.facebook.com/ads/preferences/?entry_product=ad_settings_screen](https://www.facebook.com/ads/preferences/?entry_product=ad_settings_screen)

Baza legală a prelucrării datelor

Consimțământul dvs. voluntar, pe care îl acordați operatorului de date prin utilizarea site-ului web [Prelucrarea datelor conform articolului 6 alineatul (1) litera a) din Regulament].

Prelucrări suplimentare de date

În cazul în care operatorul de date intenționează să efectueze prelucrări suplimentare de date, acesta va furniza informații preliminare cu privire la circumstanțele esențiale ale prelucrării datelor (fundamentul și baza legală a prelucrării datelor, scopul prelucrării, categoriile de date prelucrate, durata prelucrării datelor).

Vă informăm că operatorul de date este obligat să respecte solicitările scrise de date ale autorităților, pe baza împuternicirii legale. Operatorul de date ține o evidență a transferurilor de date (cărei autorități, ce date personale, pe ce bază legală și când au fost transferate de către operatorul de date), despre conținutul căreia operatorul de date vă va informa la cerere, cu excepția cazului în care legea exclude informarea.

Utilizarea procesatorilor de date și activitățile acestora legate de prelucrarea datelor

Procesarea datelor pentru stocarea datelor personale

Denumirea procesatorului de date: Shop Renter.hu Kft

Contactele procesatorului de date:

Număr de telefon: +3612345012

Adresă e-mail: info@shoprenter.hu

Sediu: 4028 Debrecen Kassai út 129

Procesatorul de date efectuează stocarea datelor personale pe baza unui contract încheiat cu operatorul de date. Procesatorul de date nu are dreptul de a accesa datele personale.

Activități de procesare a datelor legate de livrarea mărfurilor

Denumirea procesatorului de date: GLS General Logistics Systems Hungary Csomag-Logisztikai Kft.

Sediul procesatorului de date: 2351 Alsónémedi, GLS Európa u. 2.

Număr de telefon al procesatorului de date: +36-29/88 66 70

Adresă e-mail a procesatorului de date: info@gls-hungary.com

Procesatorul de date cooperează în livrarea mărfurilor comandate pe baza unui contract încheiat cu operatorul de date. În acest proces, procesatorul de date poate prelucra numele, adresa și numărul de telefon al clientului până la sfârșitul anului calendaristic următor expediției poștale, după care le șterge imediat.

Procesarea datelor legate de plățile online

Denumirea procesatorului de date: Raiffeisen Bank Zrt.

Sediul procesatorului de date: 1054 Budapest Akadémia u. 6.

Număr de telefon al procesatorului de date: +3680488588

Adresă e-mail a procesatorului de date: info@raiffeisen.hu

Denumirea procesatorului de date: Six Payment Services (Europa)

Sediul procesatorului de date: 1034 Budapest Tímár utca 20.

Număr de telefon al procesatorului de date: +36 1 490 0234

Adresă e-mail a procesatorului de date: cs.ecom@six-payment-services.com

Denumirea procesatorului de date: Shop Renter.hu Kft

Sediul procesatorului de date: 4028 Debrecen Kassai út 129

Număr de telefon al procesatorului de date: +3612345012

Adresă e-mail a procesatorului de date: info@shoprenter.hu

Denumirea procesatorului de date: PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A.

Sediul procesatorului de date: R.C.S. Luxembourg B 118 349

Procesatorul de date cooperează în efectuarea plății online pe baza unui contract încheiat cu operatorul de date. În acest proces, procesatorul de date poate prelucra numele de facturare al persoanei vizate, numele și adresa, numărul și data comenzii în termenul de prescripție civilă. PayPal este doar un furnizor de servicii de plată.

Drepturile dvs. în timpul prelucrării datelor

- Pe durata prelucrării datelor, beneficiați de următoarele drepturi conform prevederilor Regulamentului:
- dreptul de a retrage consimțământul
- dreptul de acces la datele personale și la informațiile legate de prelucrarea datelor
- dreptul la rectificare
- dreptul la restricționarea prelucrării datelor
- dreptul la ștergerea datelor
- dreptul de a se opune prelucrării datelor
- dreptul la portabilitatea datelor.

Dacă doriți să vă exercitați drepturile, acest lucru implică identificarea dvs., ceea ce înseamnă comunicarea necesară cu operatorul de date. Prin urmare, pentru identificare, va fi necesar să furnizați date personale (dar identificarea poate fi bazată doar pe datele pe care operatorul de date le deține deja despre dvs.), iar reclamația dvs. legată de prelucrarea datelor va fi disponibilă în contul de e-mail al operatorului de date pe durata specificată în prezentul informativ pentru gestionarea reclamațiilor. Dacă ați fost clientul nostru și doriți să vă identificați pentru gestionarea reclamațiilor sau a garanțiilor, vă rugăm să furnizați și ID-ul comenzii pentru identificare. Cu ajutorul acestuia, vă putem identifica ca și client.

Operatorul de date va răspunde la reclamațiile legate de prelucrarea datelor în cel mult 30 de zile.

Dreptul de retragere a consimțământului

Aveți dreptul de a retrage consimțământul acordat pentru prelucrarea datelor în orice moment, caz în care vom șterge datele furnizate din sistemele noastre. Vă rugăm să țineți cont de faptul că retragerea consimțământului poate duce la imposibilitatea livrării comenzilor nefinalizate. Dacă

achiziția a fost deja realizată, vom acționa conform celor stabilite în secțiunea regulilor de prelucrare a datelor referitoare la facturare, conform prevederilor contabile. Dacă aveți datorii față de operatorul de date, putem prelucra datele dvs. în interesul legitim de recuperare a creanțelor, chiar și în cazul retragerii consimțământului.

Accesul la datele personale

Aveți dreptul de a primi confirmare de la operatorul de date cu privire la prelucrarea datelor dvs. personale. În timpul prelucrării datelor, aveți dreptul de a accesa datele personale prelucrate și de a fi informat de către operatorul de date despre:

- o scopurile prelucrării datelor;
- o categoriile de date personale prelucrate despre dvs.;
- o informații despre destinatarii sau categoriile de destinatari cărora operatorul de date le-a dezvoltat sau le va dezvălui datele personale;
- o durata planificată de stocare a datelor personale sau, dacă nu este posibil, criteriile utilizate pentru determinarea acestei durate;
- o dreptul dvs. de a solicita operatorului de date rectificarea, ștergerea sau restricționarea prelucrării datelor dvs. personale și de a vă opune prelucrării datelor personale bazate pe interesul legitim;
- o dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere;
- o dacă datele nu au fost colectate de la dvs., toate informațiile disponibile despre sursa acestora;
- o existența unui proces decizional automatizat (dacă s-a utilizat un astfel de proces), inclusiv profilarea, precum și cel puțin în aceste cazuri, informații semnificative despre logica implicată și despre importanța și consecințele preconizate ale unei astfel de prelucrări pentru dvs.

W swoim żądaniu prosimy o zaznaczenie, że żądają Państwo dostępu do danych osobowych lub informacji związanych z zarządzaniem danymi.

Dostęp do danych osobowych zapewnia Administrator danych poprzez przesłanie przetworzonych danych osobowych oraz informacji drogą elektroniczną po dokonaniu identyfikacji.

Jeśli jesteś zarejestrowany w trakcie zarządzania danymi, po wejściu na konto użytkownika masz możliwość wglądu i sprawdzenia przetworzonych danych osobowych na Twój temat.

Dreptul la rectificare

Aveți dreptul să solicitați Operatorului de date să rectifice fără întârziere datele cu caracter personal inexacte care vă privesc.

Dreptul de a restricționa prelucrarea datelor

Aveți dreptul să solicitați Operatorului de date să restricționeze prelucrarea datelor dacă se aplică unul dintre următoarele cazuri:

- Contestați exactitatea datelor cu caracter personal, caz în care restricția se aplică pentru o perioadă care să permită Operatorului de date să verifice exactitatea datelor cu caracter personal. Dacă datele exacte pot fi determinate imediat, restricția nu se va aplica;

- Prelucrarea datelor este ilegală, dar vă opuneți ștergerii datelor din orice motiv (de exemplu, pentru că datele sunt importante pentru dvs. pentru exercitarea unui drept legal) și, prin urmare, solicitați restricționarea utilizării acestora în loc de ștergerea lor;
- Operatorul de date nu mai are nevoie de datele cu caracter personal în scopul declarat al prelucrării, dar aveți nevoie de ele pentru formularea, exercitarea sau apărarea unor pretenții legale; sau
- Vă opuneți prelucrării datelor, dar interesele legitime ale Operatorului de date pot justifica prelucrarea acestora. În acest caz, prelucrarea datelor trebuie restricționată până când se stabilește dacă interesele legitime ale Operatorului de date prevalează asupra intereselor dvs. legitime.

Dacă prelucrarea datelor este restricționată, astfel de date cu caracter personal pot fi prelucrate, cu excepția stocării, numai cu consimțământul persoanei vizate sau pentru formularea, exercitarea sau apărarea unor pretenții legale sau pentru protecția drepturilor unei alte persoane fizice sau juridice, sau din motive importante de interes public al Uniunii sau al unui stat membru.

Operatorul de date vă va informa în prealabil (cel puțin cu 3 zile lucrătoare înainte de ridicarea restricției) despre ridicarea restricției prelucrării datelor.

Dreptul de ștergere

Aveți dreptul să solicitați Operatorului de date să șteargă fără întârziere datele cu caracter personal care vă privesc, dacă se aplică unul dintre următoarele motive:

- Datele cu caracter personal nu mai sunt necesare în scopul pentru care au fost colectate sau prelucrate de către Operatorul de date;
- Vă retrageți consimțământul și nu există un alt temei legal pentru prelucrare;
- Vă opuneți prelucrării datelor pe baza interesului legitim și nu există motive legitime imperative pentru prelucrare;
- Datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal și acest lucru a fost stabilit pe baza unei plângeri;
- Datele cu caracter personal trebuie șterse pentru a respecta o obligație legală prevăzută de dreptul Uniunii sau de dreptul intern care se aplică Operatorului de date.

Ștergerea nu se aplică în cazul în care prelucrarea datelor este necesară:

- Pentru exercitarea dreptului la liberă exprimare și la informare;
- Pentru respectarea unei obligații legale care necesită prelucrarea datelor cu caracter personal conform dreptului Uniunii sau al unui stat membru aplicabil Operatorului de date (de exemplu, prelucrarea datelor în cadrul facturării, deoarece legea impune păstrarea facturilor) sau pentru îndeplinirea unei sarcini desfășurate în interes public sau în exercitarea unei autorități publice de care este investit Operatorul de date;
- Pentru formularea, exercitarea sau apărarea unor pretenții legale (de exemplu, dacă Operatorul de date are o creanță împotriva dvs. și aceasta nu a fost încă achitată, sau dacă există o plângere în curs de soluționare legată de protecția datelor).

Dreptul de opoziție

Aveți dreptul să vă opuneți în orice moment, din motive legate de situația dvs. particulară, prelucrării datelor cu caracter personal care vă privesc, pe baza interesului legitim. În acest caz, Operatorul de date nu va mai prelucra datele cu caracter personal, cu excepția cazului în care demonstrează că are motive legitime și imperioase pentru prelucrare care prevalează asupra intereselor, drepturilor și libertăților dvs., sau pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță.

Dacă datele cu caracter personal sunt prelucrate în scopul marketingului direct, aveți dreptul să vă opuneți în orice moment prelucrării datelor cu caracter personal care vă privesc în acest scop, inclusiv creării de profiluri, în măsura în care este legată de marketingul direct. Dacă vă opuneți prelucrării datelor cu caracter personal în scop de marketing direct, datele cu caracter personal nu vor mai fi prelucrate în acest scop.

Dreptul la portabilitatea datelor

Dacă prelucrarea datelor se realizează prin mijloace automate sau dacă prelucrarea se bazează pe consimțământul dvs. voluntar, aveți dreptul să solicitați Operatorului de date să vă furnizeze datele pe care le-ați furnizat Operatorului de date și, dacă este tehnic posibil, să solicitați ca Operatorul de date să transfere aceste date unui alt operator de date.

Decizii automate

Aveți dreptul să nu faceți obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată a datelor (inclusiv crearea de profiluri) care produce efecte juridice asupra dvs. sau vă afectează în mod similar într-o măsură semnificativă. În astfel de cazuri, Operatorul de date este obligat să ia măsuri adecvate pentru a proteja drepturile, libertățile și interesele dvs. legitime, inclusiv cel puțin dreptul de a obține intervenția umană din partea Operatorului de date, de a vă exprima punctul de vedere și de a contesta decizia.

Cele de mai sus nu se aplică în cazul în care decizia:

- Este necesară pentru încheierea sau executarea unui contract între dvs. și Operatorul de date;
- Este permisă de dreptul Uniunii sau de dreptul unui stat membru care se aplică Operatorului de date și care stabilește măsuri adecvate pentru protejarea drepturilor, libertăților și intereselor dvs. legitime; sau
- Se bazează pe consimțământul dvs. explicit.

Măsuri de securitate a datelor

Operatorul de date declară că a luat măsuri de securitate adecvate pentru a proteja datele cu caracter personal împotriva accesului neautorizat, modificării, transferului, dezvăluirii, ștergerii sau distrugerii, precum și împotriva distrugerii accidentale și a deteriorării, și împotriva inaccesibilității din cauza modificărilor tehnologice. Operatorul de date face tot posibilul pentru a se asigura că și procesorii săi de date iau măsuri de securitate adecvate atunci când prelucrează datele dvs. cu caracter personal.

Căi de atac

Dacă considerați că Majidi Kft. v-a încălcat drepturile în timpul prelucrării datelor cu caracter personal, vă rugăm să ne contactați la următoarea adresă de e-mail: majidikft@gmail.com.

În cazul în care drepturile dvs. cu privire la datele dvs. cu caracter personal sunt încălcate, puteți depune o plângere la autoritatea de supraveghere la următoarea adresă:

Autoritatea Națională pentru Protecția Datelor și Libertatea Informației (NAIH)

Adresa de corespondență: 1530 Budapesta, Pf.: 5.

Adresă: 1125 Budapesta, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c

Telefon: +36 (1) 391-1400

Fax: +36 (1) 391-1410

E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu.

De asemenea, aveți dreptul de a vă adresa instanței pentru încălcarea drepturilor dvs. în timpul prelucrării datelor cu caracter personal.

Modificarea informării privind prelucrarea datelor

Operatorul de date își rezervă dreptul de a modifica prezenta informare privind prelucrarea datelor fără a afecta scopul și temeiul legal al prelucrării. Prin utilizarea site-ului după intrarea în vigoare a modificării, acceptați informarea privind prelucrarea datelor modificată.

Dacă Operatorul de date dorește să prelucreze în continuare datele colectate într-un alt scop decât scopul colectării acestora, vă va informa cu privire la scopul gestionării datelor și următoarele informații înainte de prelucrarea ulterioară a datelor:

- perioada de stocare a datelor cu caracter personal, sau dacă acest lucru nu este posibil, aspectele de determinare a perioadei;
- dreptul dumneavoastră de a solicita de la Operatorul de date acces la datele dumneavoastră cu caracter personal, corectarea, ștergerea sau restricționarea prelucrării acestora, iar în cazul prelucrării datelor bazate pe interese legitime, vă puteți opune prelucrării datelor cu caracter personal, iar în cazul a prelucrării datelor în baza consimțământului sau a unei relații contractuale, puteți solicita portabilitatea datelor asigurându-vă dreptul;
- în cazul gestionării datelor bazate pe consimțământ, că vă puteți retrage consimțământul în orice moment,
- cu privire la dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere;
- despre dacă furnizarea datelor cu caracter personal are la bază o legislație sau o obligație contractuală sau este o condiție prealabilă pentru încheierea unui contract, precum și dacă

sunteți obligat să furnizați date cu caracter personal și ce posibile consecințe poate avea nefurnizarea datelor;

- faptul luării deciziilor automatizate (dacă se utilizează o astfel de procedură), inclusiv profilarea, precum și, cel puțin în aceste cazuri, informații inteligibile despre logica utilizată și semnificația unei astfel de gestionări a datelor și consecințele așteptate pentru dumneavoastră.

Prelucrarea datelor poate începe numai după aceasta, dacă baza legală pentru prelucrarea datelor este consimțământul, iar prelucrarea datelor necesită consimțământul dumneavoastră pe lângă informații.

Acest document conține toate informațiile relevante de gestionare a datelor cu privire la funcționarea magazinului online în conformitate cu Regulamentul general al Uniunii Europene privind protecția datelor nr. 2016/679 (în continuare: Regulamentul. GDPR) și CXII din 2011. TELEVIZOR. (în continuare: Infotv.) bazat pe